
АНОТАЦІЯ 

ПРАВОЗНАВСТВО  

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати здобувачам вищої освіти широких 

теоретичних і практичних правових знань, засвоїти найважливіші положення провідних 

галузей права України, сформувати у студентів правову свідомість та правову культуру. 

Майбутній фахівець повинен опанувати необхідний мінімум правових знань як 

передумови успішної виробничої діяльності 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти 

таких знань та навичок: про основоположні відомості з теорії держави і права, основи 

цивільного, трудового, сімейного, адміністративного та кримінального права; вмінь 

орієнтуватися в чинному законодавстві, аналізувати зміст нормативних актів, 

застосовувати теоретичні знання та принципи нормативних актів у практичному житті; 

навичок щодо роботи з нормативно-правовими актами, правильного користування 

юридичною термінологією, правильного застосування правових норм у виробничо-

службовій діяльності. 
Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні4 

ЗК 10. Здатність працювати в команді; 

фахові: 

ФК 9. Здатність управляти комплексними діями або проектами, відповідальність за 

прийняття рішень у конкретних виробничих умовах. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Аналізувати основні етапи і закономірності історичного розвитку для 

формування громадської позиції; прагнути до самоорганізації та самоосвіти.  

ПРН 2. Обговорювати і пояснювати основи, що сприяють розвитку загальної 

політичної культури та активності, формуванню національної гідності й патріотизму, 

соціалізації особистості, схильності до етичних цінностей, знання економіки й права. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи теорії права і держави.  

Тема 2. Конституційне право України.  

Тема 3. Адміністративне право. 

Тема 4. Цивільне право.  

Тема 5. Трудове право. 

Тема 6. Аграрне, земельне та екологічне право.  

Тема 7. Кримінальне право. 

Тема 8. Судові та правоохоронні органи України. 

Тема 9. Розгляд цивільних, адміністративних, кримінальних справ. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин - 90 год  

Кількість кредитів - 3,0 

Форма семестрового контролю – екзамен 


